

BUDDHIZMUS TANULMÁNYOK MESTERKÉPZÉSI SZAK

A szakot gondozó intézet:

Távol-keleti Intézet

A DIPLOMAMUNKÁVAL ÉS A SZAKZÁRÓVIZSGÁVAL KAPCSOLATOS KÖVETELMÉNYEK

Diplomamunka

A diplomamunkát magyar, vagy – előzetes megbeszélés alapján – angol nyelven kell elkészíteni, A4-es oldalon, Times New Roman betűtípussal (12-es betűnagyság), 1,5-es sortávolsággal. A diplomamunka terjedelme legalább 100 ezer, legfeljebb 200 ezer leütés lehet, amelybe eredeti szöveg egyszerű utánközlése nem számít bele (saját, érdemi kritikai apparátussal ellátott új kiadás, avagy esetleg még nem publikált kézirat első kiadása viszont igen). Amennyiben a mű klasszikus szöveg fordítására épül, a fordításon kívüli, elemző rész terjedelme legalább 60 ezer karakter legyen. A jegyzetek és a bibliográfia feleljenek meg a szakmai folyóiratokban követett rendszernek.

A dolgozatot elektronikus formában kell elkészíteni, és elektronikusan (PDF, vagy Word formátumban) kell felölteni a Neptun tanulmányi rendszerbe.

A diplomamunka-leadás során egyetlen dokumentum feltöltésére van lehetőség a mellékletekkel együtt.

A hallgatónak feltöltés során nyilatkozni kell a Neptunban, hogy a munka saját szellemi terméke. (Kérjük, hogy figyelje az Egyetem plágium-ellenőrzésre vonatkozó szabályozását.)

2021-től minden hallgató csak témavezetői támogatással adhatja le dolgozatát.

Az egy témát átfogóan feldolgozó diplomamunkában a hallgató számot ad a mesterszakos tanulmányok keretében megszerzett tudásáról. A szakfelelős és a témavezető által jóváhagyott szakdolgozati témának a szakon oktatott tárgyakhoz kell kapcsolódnia, s kívánatos, de nem kötelező, hogy valamely klasszikus buddhista szöveg fordításán és elemzésén alapuljon. A diplomamunka önálló, összefüggő munka, amely a választott témát új megközelítésben, eredeti szempontból dolgozza fel. A hallgatónak bizonyítani kell, hogy képes az elsajátított ismeretek szintetizálására, a mesterfokozat szintjének megfelelő tudományos kérdések megértésére és ilyenek önálló felvetésére, megoldására, az értekezésben megkívánt módszertani (filológiai) és stilisztikai eljárások alkalmazására. A mesterszakon követelmény, hogy a diplomamunka írója behatóan feldolgozza a téma fontosabb régi és újabb szakirodalmát, mégpedig legalább egy modern (nyugati) idegen nyelven is.

- A diplomamunka további tartalmi és formai követelményeit, valamint beadási határidejét az intézményi szabályzatok és a mesterszak képzési tervének az előírásai tartalmazzák. E követelmények az intézmény szabályai és a képzési terv keretében változhatnak

Értékelés:

A szakdolgozatot legalább egy, a témavezetőtől különböző oktató bírálja és tesz javaslatot az érdemjegyre. A diplomamunka értékelése ötfokozatú skálán (1–5) történik. Az elbírálás rendjét az intézményi szabályzatok és a mesterszak képzési tervének előírásai tartalmazzák.

MA szakzárás követelményei

A szakzáróvizsgára bocsátás feltétele a szak tanegységlistájának teljesítése; az intézménytől kölcsönvett javak visszaszolgáltatásáról szóló igazolás.

A mesterszagos szakzáróvizsgára bocsátás feltételeinek megléte: az abszolutórium és az elfogadott diplomamunka.

A vizsga két szóbeli részből áll:

- 1, a diplomamunka megvédéséből;
- 2, a hallgató számot ad a diplomamunka témájához kapcsolódó tágabb témakörrel szerzett ismereteiről. A hallgató felkészülését, a diplomamunka témájának ismeretében, a tanszék oktatói szükség esetén bibliográfiával és/vagy az anyag feldolgozását könnyebbé tevő tételsorral segíthetik.

A szakzáróvizsga értékelése:

A szakzáróvizsga jegyét a két részvizsga érdemjegyének számtani átlaga adja. Az értékelés ötfokú (1–5) skálán történik

Az oklevél minősítése:

Az oklevél minősítését a diplomamunkára kapott és a szakzáróvizsgán megszerzett érdemjegyek számtani átlaga adja, egész számra kerekítve a HKR 84§ (6) alapján:

- kiváló, ha az átlag 5,00,
- jeles, ha az átlag: 4,51-4,99,
- jó, ha az átlag 3,51-4,50,
- közepes, ha az átlag 2,51-3,50,
- elégséges, ha az átlag 2,00-2,50